

2025年8月19日

各 位

会 社 名 ダイニック株式会社 代表者名 代表取締役社長 山田 英伸 コード番号 3551 (東証スタンダード市場) 問合せ先 常務取締役 企画部門統括 兼コンプライアンス担当 氏名 佐々木 範明 電話番号 03-5402-3130

(訂正)適時開示書類「連結子会社の異動(子会社株式の譲渡)及び 特別利益の計上に関するお知らせ」の一部訂正について

2025年8月12日付にて公表いたしました適時開示書類「連結子会社の異動(子会社株式の譲渡)及び特別利益の計上に関するお知らせ」につきまして、アドバイザリー費用に関する記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

4. 譲渡出資持分及び譲渡前後の出資持分の状況

異動前の出資持分	100.0%
譲渡持分	100.0%
譲渡価格	71 百万元(1,465 百万円)
アドバイザリー費用(概算)	50 万元 (約 100 万円)
異動後の出資持分	0.0%

(訂正後)

4. 譲渡出資持分及び譲渡前後の出資持分の状況

異動前の出資持分	100.0%
譲渡持分	100.0%
譲渡価格	71 百万元(1,465 百万円)
アドバイザリー費用 (概算)	50 万元 (約 1,000 万円)
異動後の出資持分	0.0%

以 上